



**ERRATA 1 –**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024**

Onde se lê:

**ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	05/03/2024
Inscrição	05/03 a 10/03/2024
Resultado Parcial	12/03/2024
Recurso	13/03 a 15/03/2024
Resultado Final	20/03/2024

Leia-se:

**ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	05/03/2024
Inscrição	05/03 a 12/03/2024
Resultado Parcial	14/03/2024
Recurso	15/12 e 18/03/2024
Resultado Final	20/03/2024

Sooretama/ES 11 de Março de 2024.

**IZABEL DOS SANTOS OLIVEIRA**  
**Secretária Municipal de Saúde**  
Decreto nº 610/2023, de 02 de Maio de 2023.